
The tax ID number 13 digits. 
Starting on February 1, 2555 

 
1. Background 
Department of Revenue, Social Security Office and the Department of Business have 

collaborated to develop a system for starting a business (e-Starting Business) to increase the 
competitiveness of the business of the country. The cooperation between each other so that the 
Single Form, Single Point and Single Number, with the aim to use the same number of 13 digits 
and the third unit allows the operator. Businesses and Taxpayers. Get quick and easy steps to 
reduce the bureaucracy and contact them as well. 
 

2. A tax ID number of 13 digits, beginning February 1, 2555. 
From February 1, 2555 onwards, the Department of Revenue determined that taxpayers all 

that is individual, Group of persons, Partnerships with non-entity, an estate that has not been 
divided, Corporations, Partnerships, Corporations, Foundations, Associations, Joint Ventures,. 
Foreign. As well as pay for ID Tax 13 digits instead of ID Tax 10 digits existing to file a tax 
return and pay tax, income tax withholding an official with the Department of Revenue. Including 
preparation of documents. That such a tax. The preparation of receipts, etc. 

 
3. For the tax ID number 13 digits. 
 

Taxpayers Using the 13-digit number. 
Agencies to prepare 

And issue 
3.1 Individual. Use the 13-digit identification 

number to the tax ID number. 
Department of the Interior.  
Ministry of Interior  
 

3.2 Thai corporations and 
individuals. Countries that 
have registered with.  
Department of Business 
Development.  
 
 

Use tax registration number 13 
digits to the tax ID number. 

Department of Business 
Development. Ministry of 
Commerce  
 



The Individual, Partnership 
not corporate, Foreign, The 
estate is divided, a Joint 
Venture. Foundations, 
Associations, and Payment. 

Use the tax ID number 13 
digits to the tax ID number.  
 

Revenue Department  
Ministry of Finance. 
 

 
 

4. To correct tax ID number. 
4.1 The identification of the states in the form of taxes already printed. 
Tax relief for taxpayers to use the certificate of tax deducted at source. Tax invoice  

Receipts and Invoices to be printed by the same taxpayer identification number to continue until 
January 31, 2556. 
 

4.2 The investigation of tax ID number instead of 13 digits to 10 digits. 
             For taxpayers in the same database of the Department of Revenue and in the required    
13-digit tax identification number issued by the Revenue Department (Clause 3.3), the proprietor 
of a non-entity. Alien. The estate has not been broken. Joint Ventures, Foundations, Associations, 
Payer money. You can check the 13 tax ID number instead of the original 10-digit. RD Call 
Center Tel: 1161 to 1 February 2555 onwards. 

 
…………………………………… 


